

# 19岁女孩从珠海辞职欲来海口莫名失联 遗体在南渡江边被发现

家人觉得疑点重重,已报案;美兰警方正在展开进一步调查

## 女孩从珠海辞职欲来海口,莫名失去联系

昨日是中秋佳节,可是租住在海口市山高村的老刘一家却毫无节日的气氛,一家人沉浸在深深的悲痛之中。

昨日上午,在海口打工的刘弘告诉记者,他是湖南省隆回县高坪镇黄姓村人,随父母在海南打工多年,妹妹刘丽在海口长大,初中毕业后在堂哥的介绍下去了广东珠海打工。

刘弘今年31岁,有一个17岁的弟弟,弟弟在湖南老家上职业学校。妹妹刘丽今年19岁,在珠海一家企业打工有3年多时间。刘丽平时喜欢安静,爱看书。虽然刘丽不在父母兄弟身边,但她在异地他乡很懂事也很本分,家人对她比较放心。

刘弘说,8月22日,刘丽突然辞掉了在珠

海的工作。9月15日,刘丽给弟弟发信息,问他从珠海到海口怎么坐车。弟弟告诉了她坐车的方式,在海口的家人得知刘丽要来海口的信息后,在等她打电话告知行程,但是一直没有接到她的电话。刘丽莫名失去联系,家人很着急。家人多次打刘丽的电话,打通了但没人接。微信、QQ、短信她也不回。

## 噩耗传来:她的遗体在海口南渡江边被发现

9月22日晚上,刘丽的家人再次拨通了她的手机号码,但是手机依然没有人接听。随后,她的手机关机了,再也打不通。家人非常着急,担心她被人控制,或者手机不在她手里。全家人多方打听,但没有她的消息。

刘弘介绍,他的四婶也在海口,9月23日下午3时许,四婶突然接到湖南省隆回县高坪

镇派出所打来的电话,告诉他们给海口美兰公安分局白龙派出所的民警打个电话,民警正在寻找刘丽的家属。根据高坪镇派出所提供的海口白龙派出所民警的手机号码,他们联系上了海口白龙派出所的王警官。王警官告诉他们,刘丽的遗体于9月23日上午在海口南渡江边被发现。遗体打捞上岸后,从刘丽身上找到

了她的身份证,民警通过她身份证上的地址联系到湖南省隆回县高坪镇派出所,确认刘丽的身份,并通过当地派出所联系她的亲属。刘弘和父母随后到殡仪馆查看了刘丽的遗体,看到她的鼻孔和嘴巴有血迹。

刘丽的家人们在等刘丽来海口一起过中秋节,结果却等来了她不幸身亡的噩耗。

## 家人觉得疑点重重,已向海口美兰警方报案

刘丽的死讯令家人陷入无尽的悲痛之中。从她向弟弟咨询如何坐车来海口,到她的遗体被发现,整个过程疑点重重。家人进入刘丽的QQ空间,发现她的QQ空间里有这样一段文字:“唯一后悔的是我不该回来,忍住继续当朋友,结局是不是就会不一样。我从未爱过,也不曾喜欢过,说过的话全是谎言,可是我

很清楚地看着自己沦陷,到最后才发现不过就是一场空欢喜的梦。你说不爱了,选择离开了,转身就牵起别人的手,可会想过我是怎样的感受……”她的情感倾诉中提到一名陈姓男子的名字。这名男子和刘丽有什么关系?两人是否有情感纠葛?刘丽失联的这几天和谁联系过?她为什么不到父母在海口的家,她和

谁在一起? 昨天上午,刘弘和父母带着满腹疑团及相关材料来到海口白龙派出所报案。民警了解情况后,带着他们到美兰公安分局刑警大队报案。据了解,美兰公安分局刑警大队将根据死者家人的申请进行尸体解剖鉴定。目前,警方正在展开进一步的调查。



刘丽的家人昨日向海口警方报案

本报讯 今年19岁的妙龄女子刘丽(化名),从广东珠海辞掉工作准备来海口,随后莫名失去联系。在海口的家人一直在等着刘丽到来一起共度中秋节,没想到警方联系上刘丽家人后传来噩耗:刘丽的遗体在海口南渡江边被发现。一个充满青春活力的姑娘怎么突然间就没了?是自杀还是他杀?家人觉得疑点重重,于昨日向海口警方报案。 记者 廖自如 文图

## 海口琼山区滨江街道工委书记王小雄

# 涉嫌受贿罪被检察院依法逮捕

□记者 畅凯

本报讯 海口市琼山区滨江街道工委书记王小雄(正科级)涉嫌受贿罪一案,由海口市琼山区监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。近日,海口市琼山区人民检察

院依法以涉嫌受贿罪对犯罪嫌疑人王小雄作出逮捕决定。

目前该案正在进一步办理中。

## 三亚城郊检察院联合民政局救助涉罪未成年人

□记者 畅凯 通讯员 张淦淋 叶爽

本报讯 近日,三亚城郊检察院在办理一起盗窃案时,发现年仅16岁的犯罪嫌疑人小伟(化名)无户籍信息。经调查,小伟因身体有缺陷从小被父母抛弃,跟随一名流浪汉生活,该流浪汉将其抚养长大,而后该流浪汉将小伟带到三亚后不知去向。小伟在三亚靠捡剩饭和帮别人发传单维持生活,晚上就在桥下或路边睡觉,经常食不果腹。

三亚城郊检察院考虑到,如果将小伟起诉至法院,小伟刑满释放后仍然衣食无着,若对其放任不管,继续在社会上流浪,不仅不利于其自身成长,还会成为社会不稳定的因素。为了给小伟提供一个稳定的生活环境,帮助其健康成长,在征得小伟同意后,城郊检察院向三亚市民政局发函,希望民政局能为小伟提供救助。民政局工作人员当面向小伟了解情况后,表示愿意为小伟提供救助,并将其安置在三亚市救助站,为其提供食宿。

三亚城郊检察院对小伟作出不予起诉决定,同时对小伟进行了批评教育,并联系心理咨询师对其进行心理疏导。小伟感谢城郊检察院和市民政局为其提供了安身之所,并表示以后会遵纪守法,好好做人。

## 陵水英州镇规划建设管理所所长符扬海

# 涉嫌受贿被提起公诉

□记者 畅凯

本报讯 9月20日,陵水黎族自治县英州镇规划建设管理所所长符扬海涉嫌受贿罪一案,由陵水检察院依法向陵水法院提起公诉。该案是监察体制改革后陵水监察委员会移送审查起诉的首例职务犯罪案件。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了

被告人符扬海享有的诉讼权利,并依法讯问了被告人符扬海,听取了其委托的辩护人的意见。陵水检察院起诉书指控:2013年至2018年期间,被告人符扬海利用其先后担任陵水黎族自治县英州镇规划建设管理所工作人员、所长的职务便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额巨大,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

## 海口市琼山幼儿园采购员王月娥、林玉梅

# 涉嫌贪污被提起公诉

□记者 畅凯

本报讯 近日,海口市琼山幼儿园采购员王月娥、林玉梅涉嫌贪污罪一案,由海口市琼山区人民检察院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人王月娥、林玉梅享有的诉讼权利,并

依法讯问了被告人王月娥、林玉梅,听取了其委托的辩护人的意见。检方指控:2013年1月至2017年7月期间,王月娥、林玉梅在担任海口市琼山幼儿园采购员期间,利用职务上的便利,多次骗取、套取幼儿园基本账户里的伙食费、燃气费,数额巨大,依法应当以贪污罪追究其刑事责任。

## “老赖”拒不执行判决

涉嫌犯罪受审,海口龙华区检察院派员出庭支持公诉

□记者 畅凯 通讯员 张淦淋 王瑞德

本报讯 海口龙华区检察院主动作为,着力破解执行难题,在强化刑事执行和民行检察监督的同时,更以严厉打击“拒不执行判决裁定罪”案件为突破口,与区法院、公安会签《关于打击拒不执行判决裁定行为的实施意见》,对“老赖”形成打击合力和高压态势。近日,龙华区法院公开开庭审理了被告人陈某亮拒不执行法院判决、裁定罪一案,龙华区检察院派员出庭支持公诉,有力地指控了犯罪。

2013年至2014年期间,被告人陈某亮及其妻子龚某云与邱某珍、陈某清发生债务纠纷,邱某珍、陈某清向海口市中级人民法院提请民事诉讼,要求陈某亮、龚某云偿还借款本金及利息。2015年10月29日,海口市中级人民法院判决陈某亮、龚某云赔偿邱某珍、陈某清人民币1770万元及相应利息。陈某亮、龚某云不服一审判决,向省高院提起上诉。2016年3月29日,省高院对该案作出二审判决:维持一审判决。

判决生效后,2016年5月6日,邱某珍、陈某清向海口中院申请对被告人陈某亮及妻子龚某云的个人财产进行强制执行。海口中院在要求陈某亮申报财产时,陈某亮隐瞒了其名下有一套房产以及每月领取养老金的事实,并未向法院如实申报。2016年6月14日,海口中院冻结了陈某亮的养老金账户后,陈某亮为了逃避执行,多次变更养老金账户,将账户内的资金取走,以逃避法院执行。

公诉人认为,被告人陈某亮对法院的判决、裁定有能力执行而拒不执行,情节严重,应当以拒不执行判决、裁定罪追究其刑事责任。在法庭上,公诉人详细地出示了本案证据,发表了公诉意见,并对被告人的辩解予以驳斥,对辩护人的辩护意见进行了回应,有力地指控了犯罪。另外,公诉人还在法庭上进行了法制宣传,指出当今社会是法治社会,社会信用体系趋于完善,若当一名“老赖”必将付出沉重的代价,取得了“办理一案、示范一类、震慑一片”的良好效果。